

RETIFICAÇÃO Nº 1

**Item 3. Retifica-se 3.2 do Edital nº 004/2023**

**Onde se lê:** Estar cursando ensino superior, a partir do 4º período semestral, até o 7º período semestral, para o estágio, no curso de Comunicação Social.

**Leia-se:** Estar cursando ensino superior, a partir do 3º período semestral, até o 7º período semestral, para o estágio, no curso de Comunicação Social.

**Onde se lê:** 6.2.1 Declaração de matrícula emitida pela Instituição de Ensino, que comprove que o candidato está matriculado a partir do 4º período semestral até o 7º período semestral, no curso superior de Comunicação Social.

**Leia-se:** 6.2.1 Declaração de matrícula emitida pela Instituição de Ensino, que comprove que o candidato está matriculado a partir do 3º período semestral até o 7º período semestral, no curso superior de Comunicação Social.

Guaranésia 19 de maio de 2023.



---

Laércio Cintra Nogueira  
Prefeito Municipal